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REFERAT 

fra møde i Studienævn for Engelsk og Amerikanske studier d. 19. april 2018 
 
 
Emne:    Studienævnsmøde 
Dato og tidspunkt:  Torsdag den 19. april 2018 kl. 10.00-12.00 
Sted:    Mødelokale Lysningen, stuen 
 
Deltagere:  Claus Schatz-Jakobsen (CSJ),  

Kasper Grotle Rasmussen (KGR) 
Nils Arne Sørensen (NAS) 
Johanne Kirkeby (JK) 
Camilla Breede Uldal (CBU) 
Caoimhe Louise Willemoës (CLW) 
Camille Munk Holmstedt (CMH) 
Diana Brunholm (DB) 

 
Afbud:   Thomas Ærvold Bjerre (TÆB) 

 Tobias Arndal Dietz Rasmussen (TADR) 
Rasmus Nielsen (RN) 
Louise Andkjær Hansen (LAK) 
Sarah Pedersen, (SP) 
 

 
 
Fraværende uden afbud:  
 

 
Referent:  Diana Brunholm (DB) 
 
 

 
1) Godkendelse af dagsorden 

Godkendt. 
 

2) Godkendelse af referater 
Godkendt. 
 

3) Meddelelser 
a) Studienævnsformandens meddelelser: 
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- CS-J og KGR er i gang med at vurdere de fagspecifikke tests, som Kvote 2 ansøgere 
skulle igennem da der blev afholdt Uni-test. På en række punkter siger testen meget 
om ansøgerens kunnen ud i sprog. Umiddelbart er niveauet for engelsk ansøgere i 
kvote 2 rimelig højt. Det er især tydeligt når man kommer til det essay de skulle 
skrive i testen, der kan man se mere modenhed. 
 

b) De studerendes meddelelser (faglig vejleder, fagrådet): 
- JH: Det går rigtig godt i fagrådet, der er godt fremmøde hver gang fagrådet holder 

møde, og næsten til hvert møde kommer der nye studerende med. 
- CBU: Vil gerne rose fagrådet og især JH for det arbejde der er lagt heri. 
- CBU: Stopper pr. 1/10 2018 som faglig vejleder. Studienævnet takkede CBU for det 

store arbejde hun har lavet som faglig vejleder. 
- CMH oplyser at der på fagrådet har været diskuteret muligheden for eksamens eva-

lueringer, og at der vil blive taget initiativ til at sætte noget i gang i næste semester. 
 

c) Studie(nævns)sekretærens meddelelser: 
Ingen bemærkninger 
 

d) Andre 
Ingen bemærkninger 
 

4) Merit- og dispensationsansøgninger 
Se lukket referat 
 
5) Sager til behandling kvalitetspolitikken 

a) Studiestart 
CMH: Der har været tale om at gøre hytteturen alkoholfri. Det bliver en stor udfor-
dring at finde egnede lokaler til hytteturen. På nuværende tidspunkt tillader Odense 
Kommune ikke alkohol i lokaler der ejes af dem. Forslaget er derfor at gøre rusturen 
alkoholfri, selvom det nok vil være upopulært hos nogle af de studerende. 
 
CBU: Synes vi skal gøre rusturen alkoholfri allerede nu, det forventes at vil blive på-
lagt os oven fra inden alt for mange år. 
 
CLW: Synes det er vigtigt at vi beholder muligheden for alkohol, rusturen 2017 var alt 
for meget brætspil. 
 
CS-J: Vi er nødt til at indse, at der på et tidspunkt vil komme en ordre ovenfra, om 
rusture uden alkohol. Det er også vigtigt at huske på de personer vi ekskluderer, hvis 
vi holder fast på alkohol på rusturen. 
Et forslag til en model kunne være at de studerende tog på rustur om onsdagen, og 
vendte tilbage fredag, med efterfølgende fest for de interesserede fredag aften. Det 
blev aftalt af CMH sender et notat til DBL, som vil sende forslaget om at gøre rusturen 
alkohol fri til skriftlig høring i studienævnet. 
 
KGR: Der er pt. et stillingsopslag til mentorer, ansøgningsfristen er 30/4. 
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6) Andre sager til behandling 
a) Ansøgning om gæsteforelæsning fra Niels Bjerre-Poulsen 

Ansøgningen blev imødekommet. 
 

7) Andre sager til orientering 
a) Kapacitetstal 2018 inkl. Overbookning 

Studienævnet havde ingen kommentarer til kapacitetstallene. 
 

b) Videreførelse af tiltag vedr. akademisk skriftlighed og studiegrupper med VIP-men-
torer. 
Både Amerikanske studier og Engelsk vil lave ansøgninger til fakultetet med henblik på 
videreførelse af akademisk skriftlighed og studiegrupper med VIP-mentorer. 
 

c) Tiltag til forøgelse af mulighederne for faglig feedback 
Fra efterårssemestret 2018 indfører fakultetet muligheden for at give faglig feedback på 
udvalgte kurser. Nogle af formålene bag tiltaget er bl.a. at forsøge at mindske frafald og 
skabe hurtigere gennemførsel ved at styrke de studerendes muligheder for at udvikle sig 
fagligt, og for at højne fagligheden hos de studerende. Ansøgninger om støtte til at ind-
føre faglig feedback skal sendes senest den 20/5. 
 

d) Tutoruddannelsen 2018 
Orientering fra Humanioras studievejledning om tutoruddannelsen 2018, der vil bestå 2 
uddannelsesdage i hhv. maj og uge 33/34. 
Der er på nuværende tidspunkt fundet en koordinator, men det overvejes at sende 2 
afsted. KGR og CS-J vil arbejde videre med at finde en koordinator mere. 
 

e) Undervisningsprisen 2018 
Orientering fra fakultetet om Undervisningsprisen 2018. Indstillinger til Undervisnings-
prisen skal være fakultetet i hænde senest den 1. juni 2018 kl.12.00. 
Studenterrepræsentanterne vil behandle punktet på næste møde i fagrådet. 

 
 

8) Eventuelt 
 
 
 
 

Claus Schatz-Jakobsen    Diana Brunholm 
Studienævnsformand    Referent 
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